
M O Ç Ã O Nº. 051

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a proposta do governo ao aprovar a Medida Provisória liberando o saque do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), é de incentivar a economia do país. Dos R$ 43 bilhões estimados, os saques já chegaram ao patamar dos R$ 17 bilhões. A expectativa projetada com essa iniciativa é de que a entrada destes recursos na economia possa colaborar com um incremento de 0,4% a 0,6% no Produto Interno Bruto (PIB); 
Considerando que levantamentos realizados nas últimas semanas indicam que entre 20% e 50% dos valores retirados de contas inativas foram utilizados para consumo e o restante foi direcionado para a liquidação de dívidas. Segundo estimativa do Ministério do Planejamento, até 80% do dinheiro liberado com a Medida Provisória pode ter sido usado em aquisição de bens e de serviços;
Considerando que representantes do Ministério do Planejamento acreditam que mesmo que as famílias não tenham empregado o dinheiro do saque do FGTS diretamente no setor de bens e serviços, há uma boa perspectiva de consumo futuro. Dessa forma, há possibilidade de que a iniciativa colabore com o Produto Interno Bruto (PIB) do país;

Considerando que as agências da Caixa Econômica Federal têm proporcionado o saque das contas inativas do FGTS em diversas fases, visando beneficiar a população, sendo que a terceira fase dos saques de contas inativas do FGTS começou na última semana. Agora, terão direito aos recursos os trabalhadores nascidos em junho, julho e agosto. A estimativa da Caixa é que nesta etapa sejam beneficiados mais de 30 milhões de trabalhadores. No total, poderão ser retirados mais de R$ 10 bilhões apenas nesta fase;

Considerando que, assim como ocorreu no pagamento dos benefícios anteriores, os contribuintes terão atendimento especial nas agências bancárias da Caixa, sendo que as agências estarão abertas das 9h às 15h, inclusive nos sábados, para quem quiser tirar dúvidas e realizar o saque. Em dia especiais, as agências estão realizando a abertura para atendimento ao público com duas horas de antecedência;
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Considerando que o início do processo de retirada dos valores ocorreu em março, seguindo um calendário de acordo com a data de nascimento do trabalhador. Até agora mais de 9,5 milhões de pessoas já realizaram o saque do FGTS. Esse número equivale a aproximadamente 76% das pessoas nascidas em janeiro, fevereiro, março, abril e maio que tinham direito ao benefício;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar o empenho de instituições bancárias de Botucatu e seus funcionários que trabalham com afinco e disponibilidade oferecendo serviços que beneficiam a população de nosso município,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as AGÊNCIAS DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DE BOTUCATU, nas pessoas dos Gerentes, DOMINGOS HENRIQUE FAZAN CARAMANO (Centro), JOSÉ LUIZ MARIANO DE OLIVEIRA (Vila dos Lavradores) e FÁBIO TARDIVO (Vital Brasil), extensivo a todos os funcionários de referidas agências, pelo empenho e agilidade oferecidos à população de Botucatu no que se refere a procedimentos para saque do FGTS,  ampliando o atendimento aos sábados e oferecendo a oportunidade de abertura antecipada das agências em dias de semana.
Que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Presidente da Caixa Econômica Federal, GILBERTO MAGALHÃES OCCHI, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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